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Η Ι.Μ. Φθιώτιδος τίμησε το μαύρο ιωβηλαίο της 
Κύπρου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Την θλιβερή επέτειο της αιματηρής και άδικης τουρκικής 
εισβολής και κατοχής στην πολύπαθη Κύπρο τίμησε το 
διήμερο 19 και 20 Ιουλίου 2024 η Ιερά Μητρόπολη Φθιώτιδος 
με εκδηλώσεις στην Λαμία και στην Αταλάντη.

Η τοπική Εκκλησία στο πλαίσιο της επετείου 50 ετών από την τουρκική εισβολή 
στην Κύπρο διοργάνωσε κατά την παρότρυνση της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας 
της Ελλάδος τις  εκδηλώσεις αυτές υπό τον τίτλο: «Δεν ξεχνώ. 1974  – 2024».
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Στην πόλη της Λαμίας και στο Αμφιθέατρο της Ιεράς Μητροπόλεως 
πραγματοποιήθηκε η επετειακή εκδήλωση, σε συνεργασία της Ιεράς Μητροπόλεως 
Φθιώτιδος με τον Σύλλογο Κυπρίων Φθιώτιδος – Φωκίδος –  Ευρυτανίας, η οποία 
τελούσε υπό την αιγίδα της Πρεσβείας της Κύπρου στην Ελλάδα, στην οποία 
κεντρικός ομιλητής ήταν ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών.

Ο κ. Συμεών μίλησε  με θέμα: «Με ενότητα και στρατηγική η λύση του 
Κυπριακού» τονίζοντας ότι «μια δίκαιη, λειτουργική και βιώσιμη λύση στο 
Κυπριακό δεν θα είναι εφικτό να επιτευχθεί αν δεν υπάρχει εθνική ενότητα και 
ομοψυχία και μια από κοινού σχεδιασμένη στρατηγική, την οποία θα υπηρετήσουμε 
όλοι με όλες μας τις δυνάμεις και με θυσίες».
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Βαρυσήμαντο χαιρετισμό στην εκδήλωση απηύθυνε η Πρόξενος της Κυπριακής 
Δημοκρατίας στην Ελλάδα κ. Χριστίνα  Στέλλα Ζίγκα, ενώ ακολούθησε μουσικό 
αφιέρωμα από το Ωδείο της Ιεράς Μητροπόλεως «Γερμανός ο Μελωδός» και το 
«Ωδείο Κώστας Νέλλας».

Κατά την διάρκεια της εκδηλώσεως στο φουαγιέ του Αμφιθεάτρου, οι 
συμμετέχοντες είχαν την ευκαιρία να δουν Περιοδική Έκθεση Φωτογραφίας με 
τίτλο: «Κύπρος (1974 – 2024) –  50 χρόνια», την οποία επιμελήθηκε η 
Μουσειολόγος κ. Ηλιάνα Ζιώγα.

Σήμερα το απόγευμα, στην Πρωτεύουσα των Λοκρών, στην πόλη της Αταλάντης 
και στην Κεντρική πλατεία του Δημαρχείου, στην σκιά του Ιστορικού Ιερού 
Μητροπολιτικού Ναού των Αγίων Θεοδώρων Αταλάντης, πραγματοποιήθηκε η 
δεύτερη επετειακή εκδήλωση μνήμης και τιμής στην αιματοβαμμένη Κύπρο, η 
οποία συνδιοργανώθηκε από την Ιερά Μητρόπολη Φθιώτιδος και τον Δήμο Λοκρών.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών τέλεσε επιμνημόσυνη 
δέηση υπέρ αναπαύσεως των θυμάτων της Τουρκικής εισβολής και 
ακολούθησε χαιρετισμός του Σεβασμιωτάτου κ. Συμεών και του Δημάρχου Λοκρών 
κ. Αθανασίου Ζεκεντέ.



Κεντρικός ομιλητής της εκδηλώσεως ήταν ο Στρατηγός ε.α. Επίτιμος Αρχηγός 
Στρατού και τ. Υπουργός Εθνικής Αμύνης κ. Αλκιβιάδης Στεφανής.

Πραγματοποιήθηκε κατάθεση στεφάνων από τους επισήμους στο μνημείο των 
Λοκρών  πεσόντων  Χρήστου Λιγδή και Σεραφείμ Ρούσση υπό τους παιάνες της 
Δημοτικής Φιλαρμονικής του Δήμου Λοκρών.









   


















